2CP

Lienmpo6exHbie 3neKkmpoHacocsi ¢ 08ymsa paboyumu Konecamu E

SKCMNYATALMOHHDBIE XAPAKTEPUCTUKN UCNoOJIb3OBAHUE U YCTAHOBKA
® [logaya 4o 450 n/MuH. (27 M*/u.) Hacocbl faHHOW cepun pekoMeHAYITCA ANA nepekaykn BoAbl U
® Hanopgo112m XUMUNYECKN HearpeccuBHBIX XXUAKOCTEN AN MaTePUANOB, U3 KOTO-

PbIX N3roTOBMIEH HACOC.

BbicoKkne nokasatenu Kng, BO3MOXHOCTb UCMOJSIb30BAHUA B PEXN-
OIrPAHUNMEHNA NCNOJIb30OBAHNUA Me [NINTeNbHbIX Meperpys3oK, a TakKe, 3HaunTeibHaA NPUrogHoOCTb
K CaMbiM pa3HoOo6pa3HbiM 06nacTAM NMPMMEHEHUs, fake B aHO-
MaJibHbIX YCJIOBUAX, MO3BOSAIOT C YCNEXOM NPUMEHATb 3TN HacoChbl
B 6bITY, B KOMMYHaNbHOM CEKTOPE U B MPOMbILLIEHHOCTY; B YacT-
HOCTW, ANA aBTOMaTMYeCKON Nofjayn BOAbI COBMECTHO C pe3epBya-
pamu - aBTOMaTUYeCKUMIW arperatamn noggepkaHua OaBleHus,
ONA KOMMNEeHCcaUUn AaBNeHnaA B CETU BOAOCHAOXeHMA, B cucTeMax
NPOTMBOMOXKapPHOW 6e30MacHOCTL.
YcTaHOBKa Hacoca [oMKHA NPOU3BOAMUTBLCA B 3aKPbITblX MOMelLLe-
HUAX WK Ke B MECTaX, 3alyMLLEeHHbIX OT aTMOCHEpPHOro BO3aen-

MaHomeTpuyeckas BbicOTa BCacbiBaHNA A0 7 M
Temnepartypa xumgkoctn ot =10 °C go +90 °C
Temnepatypa okpyxatowen cpegbl ot -10 °C go +40 °C
MakcmmanbHoe faBneHune B Koprnyce Hacoca 10 6ap

(6 6ap B 2CP25/130N)

® HenpepbiBHasA paboTa S1

UCMOJIHEHUE U MPABUJIA BE3ONACHOCTU

cTBUA.
EN 60034-1
IEC 60034-1 c €
CEl 2-3 MUCNOJIHEHME NO 3AKA3Y

® CrneunanbHOe MexaHU4ecKoe ynnoTHeHve
CEPTUOUKATDI ® [lpyroe HanpsxeHve NUTaHuaA 1am yactoTa 60 My

® (CreneHb 3awmnTbl: IPX5 ans:

sﬁ‘“"\*»,, é*‘“ﬁzﬁ”’\i"@ @T - 2CP32/200, - 2CP40/180,
gL §r -2CP32/210 - 2CP40/200
g2 £8 ,

4 o

%, sincert EIY %, scert ETOY AM30 TPOMTECT=T68]

FTAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBUM C HALLIUMN O6IJJ,I/IMI/1 ycnoBmAMM npogaxu



S PEDROUO

... the spring of life

SKCMNYATALIMOHHbIE XAPAKTEPUCTUKU

120

100

80

60

Hanop H (meTpbl) »

40

20

50Ny n=2900 06/MmuH HS=0m

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 usgp.m.
\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \
0 1P 2‘0 3‘0 4P 5‘0 6‘0 7? 8‘0 9‘0 10‘0 Imp. g.p.m.
feet
— 350
— 300
L 250
"
L 200
—150
2CP25/14 2CP25/16 2CP32/210 2CP40/180 2CP40/200
2CP25/130N 2CP32/200
—100
- 50
0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 I/min
\ \ \ \ \ \ \ \ \ \
0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 m*h

Mopaua Q »




2CP

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

50Ny n=2900 06/MmuH HS=0m

pS g.p.m.

I‘mpAgApAmA

70
65
60
55
50
45
40
35
30

Hanop H (meTpbi) »

25

20

2CP25/14A

2CP25/14B

2CP25/130N

n=36%

I 220

I 200

- 180

- 160

- 140

120

H (pyToB)

I 100

NPSH (meTpbl)

2CP25/14

2CP25/130N

NPSH (¢yT0B)

Do aMpdWRE IO NO

[ O —
=

=y
N

1.0

0.8

0.6

Motpe6naemas mowHoctb P2 (KBT)

0.4

-

L

2CP25/14A

2CP25/14B

2CP25/130N

P2 (nc)

I-0.8

I-0.6

30

40

50 60 70

80

90

100

110

I/min

T T T
3 4

Mopaua Q »

m’h

OpHodazHbIn
2CPm 25/130N

2CPm 25/14B
2CPm 25/14A

T™Mn
TpexdasHbin
2CP 25/130N
2CP 25/14B
2CP 25/14A

MOLLUHOCTb
nc

15

My, 0 1.2
n/MuH. 0 20
42 39

H merper 54 52
67 65

Q=Togaya H=06wwnit mMaHOMeTpuyecknin Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHWA

1.8
30
37
50
62

24

40

34

47.5
60

3.0
50
31

44,5
57

36
60
285
4
54

4.2
70
25.5
37
50

4.8 54
80 20
22 18
33 28
45 40

6.0
100
15
22
32

[lonyck xapakTepuctuk B cootsetcTBum ¢ EN ISO 9906 Grade 3.



S PEDROUO

... the spring of life
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKUN 50Ny n=2900 06/MmuH HS=0m
0 5 I . 2 2 Gl ©_,  “usgen
0 ? 19 1§ 29 2§ 3‘0 3§ ‘Impg.p.m.
80 feet
250
70 l
2CP25/16A
60 - 200
2CP25/16B
. |
- 50
3 2CP25/16C RERE
S o
= 3
= 40 fCA
I I N—
Q I
=]
& 30 - 100
I
20
I-50
10
0 0
. 5 16
3 14 @
3 4 c B A L 8
] 10 2
s 3 . &
2 |
z -
a1 4 o
= | o 4
0 0
= 2.4
2 22 A -3
o 2.0 .
E 1.8 . e
e 16 , 'g
g 14 =
® 1.2 c 15 e
§ 1.0 //
5 0.8 -
S 06
-
2 04
0 20 40 60 80 100 120 140 160 min
0 i 2 3 5 6 7 8 9 T 10
Mopaua Q »
TN MOLHOCTb My, 0 1.2 1.8 24 30 36 42 48 54 60 66 72 84 96
OpHodazHbIn TpexdasHbin KBT Nnc n/mMuH, 0 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 140 160
2CPm 25/16C 2CP 25/16C 1.1 1.5 47 46 45 44 42 40 38 35 33 30 27 24
2CPm 25/16B 2CP 25/16B 1.5 2 H metpni 58 | 56 55 54 53 | 51 49 47 45 43 40 37 30
- 2CP 25/16A 2.2 3 68 67 655 645 63 62 60 58 56 54 51 48 41 32
Q=Togaya H=06wwnit mMaHOMeTpunyecknin Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHWA [lonyck xapakTepuctuk B cootsetcTBum ¢ EN ISO 9906 Grade 3.



2CP

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKUN 50Ny n=2900 06/mmH HS=0Mm
L I 1\0 2\0 I ?\’0 I 4\0 5\0 I 6\0 USgpm.
. ‘ 0 ® ‘ ™ 0 ‘ © mgen
80 2CP32/200B |

70
2CP32/200C

60 - 200

H (pyToB)

50

Hanop H (meTpbi) »

40

N
o

NPSH (¢yT0B)

NPSH (meTpbl)
o © = DD w &~ oo

E 4, B

x |
~ 40

a 5

=

& 35 = I

E g

3 30 e S

: g

S 25

Qv

E -3

S 20 -

(=9

s

c 15 2
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240  lmin
\ | T T T I T \ T T \ \ T T \ T
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 m'h
Mopaua Q »

TN MOLLHOCTb m3/u. 0 24 3.0 3.6 4.2 4.8 5.4 6.0 6.6 75 8.4 9.6 10.8  12.0 15.0
Tpexd)a3Hb||7| KBT NC n/MuH, 0 40 50 60 70 80 90 100 110 125 140 160 180 | 200 250
2CP 32/200C 3 4 H 70 66.5 65.5 65 64 63 62 60.5 59 57 55 52 49.5 46.5 36

MeTpPbI
2CP 32/200B 4 55 P 85 81 80 79 78 77 76 75 74 72 69 66 62 58 49

Q=Mogaya H=06wwnit MaHOMeTpuyecknin Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHWA [llonyck xapakTepuctuk B cootsetcTBum ¢ EN ISO 9906 Grade 3.




S PEDROUO

... the spring of life

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKUN 50Ny n=2900 o6/mmH HS=0wm
L | 19 2\0 | 3\0 | 4\0 5\0 | 6\0 | 7\0 uSgpm.
0 ‘ 10 20 ‘ 30 40 ‘ 50 ‘ 60 Imp.g.p.m.
120
10 2CP32/210A
I 350
100
2CP32/210B

-~

= % - 300

3 —

3 g

2 £

= 80 A

a - 250 ==

2

s 70

60 - 200
50

I 150
40

— 6 —_—

35 16 8

= =

o 4 L2 2

z, £

L T

E 2 [

-9 L4 o

z 1 H

0 0

E 8 A 10

= 7

a8

s 6 ; o

2 5

o —_—

5 o B

o 4

: 2

s 3 L4

H

® 2

S i

2 1

o

3

= 0 0

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 min

\ \ \ \ \ \ I \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 mh
Mopaua Q »

TN MOLHOCTb M3/, 2.4 3.0 3.6 4.2 4.8 5.4 6.0 6.6 7.5 8.4 9.6 10.8 120 150
Tpex¢a3Hbll7| KBT 1 [ n/MuH, 0 40 50 60 70 80 90 100 110 125 140 160 180 | 200 250
2CP 32/210B 5.5 7.5 H 94 94 93.5 93 92 91 90 89 87 85 83 79 75 70 56

METpPbI
2CP 32/210A 75 10 P 12 m 110.8 110.5 110.3 110 109 108 107 105 102 99 94 89 74

Q=Mogaya H=06wwnit MaHOMeTpuyecknin Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHWA

[llonyck xapakTepuctuk B cootsetcTBum ¢ EN ISO 9906 Grade 3.




2CP

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

50Ny n=2900 06/MmuH HS=0m

0 ‘ Gl “ ‘ @ ‘ % 1 . e
00 | ‘ % @ ‘ (Y @ _ mpgen
2CP40/180A |
80
- 250
2CP40/180B
70 L

-

8 60 2CP40/180C o0 —

] e

= >

= L ©

T R

a 50 I

o

[

© 150

n o

40
30 L 100
20
6

= 5 16 ™

2

g, c A-B g

v 12 >

Z 3 R

-8

5 2 %

[-% 1 4 G

2 =

0 0

9 12

@

x 8 A "

8 7

§ 6 B -8

5 5 B

g 4 c 6

=x - W

s 3 4

E 2 i

? 9 2

(=9

=

e 0 0

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 340 360 380 400 420 440l/min

\ \ T T T T | | | | I I \ I

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 2 24 2% mh
Mopaua Q »

TN MOLHOCTb M3/, 0 6.0 6.6 7.5 8.4 9.6 10.8 12.0 15.0 18.0 21.0 24.0
Tpex¢a3an7| KBT 1 [ N/MUH, 0 100 110 125 140 160 180 200 250 300 350 400
2CP 40/180C 4 5.5 64 62 61 60 59 58 56 54.5 49 43 35
2CP 40/180B 5.5 75 H wetpbl 76 73 72.5 72 71 70 69 67.5 64 59.5 54 46
2CP 40/180A 7.5 10 88 85 84.5 84 83 82 81 79.5 76 72 67 60

Q=Togaya H=06wwnit mMaHOMeTpunyecknin Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHWA

[lonyck xapakTepuctuk B cootsetcTBum ¢ EN ISO 9906 Grade 3.



S PEDROUO

... the spring of life

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU 50Ny n=2900 o6/mmH HS=0wm
5\0 ! ! 1[\)0 ! ! us gpm-
50 100 Imp. g.p.m.
110 : ‘ feet
350
2CP40/200A
100
2CP40/200B
I- 300
90
-~
] —
M

g e

E g 8

T =

a 250 X

)

c

]

T 7

60 I 200
50

3 8 25 &

g 2

|q.’ 6 20 =

= Lis &

= 4

T / 10 &

w o, o

: N

0 0

= M

2 A 14

- 10

E —13

£ 9 B 12

o —_—

5 4 L B

g o

=

= 10 @

5 7 9

=x

°

S 6 -8

o

-

2 5 7

50 100 150 200 250 300 350 400 450 /min
[ T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
5 10 15 20 25 m'/h
Mopaua Q »

TN MOLHOCTb My, 0 6.0 9 10.8 12.0 15.0 18.0 21.0 24.0 27.0
Tpexd)a3Hb||7| KBT Nc N/MUH. 1] 100 150 180 200 250 300 350 400 450
2CP 40/200B 9.2 12.5 H 97 94 92 90 88 85 80 74 68 61

METpPbI
2CP 40/200A 11 15 P 105 102 100 98 97 93 88 83 76 69

Q=Mogaya H=06wwnit MaHOMeTpuyecknin Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHWA [llonyck xapakTepuctuk B cootsetcTBum ¢ EN ISO 9906 Grade 3.




2CP 25/130N

noJj. AETAJIMHACOCA  KOHCTPYKTUBHDBIE XAPAKTEPUCTUKMN

1 KOPMYCHACOCA YyryH, natpy6ku c peabboit I1SO 228/1

2  KPbIWKA Hep>kaBetowana ctanb AlSI 304

3 PABOYMUE KOJIECA Heprkasetowana ctanb AlSI 304

4 BEAYWUABAN HeprkaBetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104
5 MEXAHWYECKOE YnnomueHue Ban Mamepuanei
YNNOTHEHUE Tun HAuamemp Henod Konbyo Bp A K0NbYo Jnacmomep
AR-14 2 14 mm Kepamuka Mpadut NBR
6 nNoAWNNHUKA 6203 ZZ /6203 ZZ
7 KOHAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocme
O0HopasHbIl (230 B unu 240B) (110B)
2CPm 25/130N 20 uF 4508 60 uF 300B

8 JNEKTPOABUTATEJIb 2CPm 25/130N: ogHodasHbii 230 B - 50 I ¢ TennoBoii 3aLnToi, BCTPOEHHOW B 0OMOTKY.
2CP 25/130N: TpexdasHbini 230/400 B - 50 .

m Hacoc cHa6)keH BbicoKo3¢p peKTBHbIMMN TpexdasHbiMU ABUratenamm knacca IE2 (IEC 60034-30)

- W3onauusa: knacc F.
— CreneHb 3awuTbl: IP X4.




= PEDROUO
4

... the spring of life

PA3MEPDbI U BEC

T™n NATPYBKU PA3MEPbI mm Kr
OpHodazHbIN TpexdasHbin DN1  DN2 a f h h1 h2 n nl w s 1~ 3~
2CPm 25/130N 2CP 25/130N 1%" 1” 73 330 201 92 109 180 142 1 10 14.5 14.0
NOTPEBJIAEMbIN TOK
TAN HANPAXEHUE (ogHodazHoe) TN HANPAXEHUE (TpexdasHbii)
OpHodaszHbIn 230B 240B 110B TpexdazHbin 230B | 400B 690B | 240B | 415B 720B
2CPm 25/130N 6.3A 6.0 A 12.6 A 2CP 25/130N 46A 2.6A 15A  43A 25A 15A
NMAJNETUPOBAHUE
T™n FPYNMNAX KOHTEMHEP
Kr Kr
) ) Yncno H (um) Yncno H (um)
OpHodasHbli | TpexdasHblii Hacocos 1~ 3~ || HacocoB 1~ 3~

2CPm 25/130N | 2CP 25/130N 60 1320 | 890 860 84 1790 ' 1240 | 1200




2CP

noJj. AETAJIMHACOCA KOHCTPYKTUBHDBIE XAPAKTEPUCTUKMN

1 KOPMNYCHACOCA YyryH, natpy6ku c pesbboi ISO 228/1
2 PABOYME KOJIECA NaTyHb
3  BEAYWMWABAN Heprkasetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104
4 MEXAHUYECKOE dnekmpoHacoc YnnomueHue Ban Mamepuanei
YNNOTHEHUE Tun Tun Auamemp Henod Konbyo Bp 5 KOTblYO Jnacmomep
2CP 25/14
2CP 25/16 FN-18 @18 mm lpadut Kepamuka NBR
2CP 32/200 FN-20 @20 mm lpadut Kepamuka NBR
2CP 32/210
2CP 40/180 FN-24 @24 mm lpadut Kepamuka NBR
2CP 40/200 FN-32 NU @32 mm Mpadut Kepamunka NBR
5 NoAWUNHUKKN dnekmpoHacoc Tun
2CP 25/14
2CP 25/16 6204 ZZ/6204ZZ
2CP 32/200 6206 ZZ-C3/6206ZZ-C3
2CP 32/210
2CP 40/180 6306ZZ-C3/6206ZZ-C3
2CP 40/200 6308ZZ-C3/6308ZZ-C3
6 KOHAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocme
O0HogaszHbIl (230 Bunu 240B) (110B)
2CPm 25/14B
2CPm 25/16C 25uF4508B 60 uF 250 B
2CPm 25/14A
2CPm 25/168 45 uF 450B 80 uF 250B

7 DJJIEKTPOABUTATEJIb 2CPm: opgHodazHbii 230 B - 50 Iy € TENNIOBOW 3aLUTON, BCTPOEHHOI B OOMOTKY.
2CP: TpexdasHbii 230/400 B - 50 Iy go 4 KkBT.
400/690 B - 50y o1 5.5 oo 11 kBT
m Hacocbl c TpexdasHbIM ABMraTeNieM MUMeIoT BbICOKYI0 3¢ pekTnBHOCTb Knacca IE2 (IEC 60034-30)

- W3onauusa: knacc F.
— CreneHb 3awuTbl: IP X4.

HO! =
_— l —

LTI
I

]




S PEDROUO
= 4

... the spring of life

PA3MEPDbI U BEC

=
T™Mn NATPYBKU PA3MEPbI mm Kr
OpHodazHbIn TpexdasHbin DN1 | DN2 a f h h1 h2 n nl w s 1~ 3~
2CPm 25/14B 2CP 25/14B 223 93 130 200 162 17 10 19.4 18.8
2CPm 25/14A 2CP 25/14A 261 110 151 225 185 26 1 24.2 23.0
2CPm 25/16C 2CP 25/16C % 8 | 404 @ 223 93 130 200 162 17 10 19.4 18.8
2CPm 25/16B 2CP 25/16B 24.3 23.2
261 110 151 225 185 26 1
- 2CP 25/16A - 24,5
- 2CP 32/200C-B 1%" %" 95 464 304 132 172 266 206 19 - 38.0/43.0
- 2CP 32/210B-A * 542 - 54.0/61.0
- 2CP 40/180C o 108 496 334 139 195 292 232 1 14 - 49.0
- 2CP 40/180B-A 1" 542 - 54.0/60.0
- 2CP 40/200B-A 110 | 566 355 | 160 | 195 = 298 - 89.0/90.0
MNOTPEBJIAEMbIN TOK
TAN HANPAXEHUE (ogHodazHoe) TN HANPAXEHUE (TpexdasHbii)
OpHodasHbIi 2308 240B 110B TpexdaszHbii 230B 400B 690B  240B | 415B | 720B
2CPm 25/14B 7.7 A 74A 15.5A 2CP 25/14B 54A 31A 18A 52A 3.0A 17A
2CPm 25/14A 10.5A 10.0A 21.0A 2CP 25/14A 6.9A 4.0A 23A 6.6A 3.8A 2.2A
2CPm 25/16C 7.7 A 74 A 15.5A 2CP 25/16C 54A 31A 18A 52A 3.0A 17A
2CPm 25/16B 10.0 A 9.6 A 20.0 A 2CP 25/16B 6.9A 4.0A 23A 6.6A 3.8A 2.2A
2CP 25/16A 9.2A 53A 31A 88A 51A 29A
2CP 32/200C 12.8A 7.4A 43A 123A 71A  41A
2CP 32/2008B 18.2A 10.5A 6.1A | 17.7A 10.2A 59A
2CP 32/210B 21.7A 125A 7.2A 199A 11.5A 6.7A
2CP 32/210A 27.7A 16.0A 9.2A 26.0A 15.0A 8.7A
2CP 40/180C 170A 9.8A | 5.7A 16.5A 9.5A 5.5A
2CP 40/1808B 21.3A | 123A 71A 20.8A  12.0A 6.9A
2CP 40/180A 26.7A 154A 89A 26.0A 15.0A 8.7A
2CP 40/200B - 17Z.5A 101 A - 17Z.5A 101 A
2CP 40/200A - 20.0A 11.5A - 20.0A 11.5A
NMAJNIETUPOBAHUE
T™™Mn FPYMMNAX KOHTEMHEP
Kr
) ) Yucno H (m) Kr Yucno H (m)
OpHodasHbIi | TpexdasHbli  |Hacocos 1~ 3~ ||HacocoB 1~ 3~
2CPm 25/14B  2CP 25/14B 50 1415 | 994 964 70 1925 1382 | 1340
2CPm 25/14A | 2CP 25/14A 50 1590 @ 1234 1174 70 2170 1718 1634
2CPm 25/16C | 2CP 25/16C 50 1415 994 964 70 1925 1382 | 1340
2CPm 25/16B | 2CP 25/16B 50 1590 1239 1184 70 2170 1725 1648
- 2CP 25/16A 50 1590 - 1249 70 | 2170 - 1739
- 2CP 32/200C 18 1420 - 700 24 1840 - 930
- 2CP 32/200B 18 1420 - 790 24 | 1840 - 1050
- 2CP 32/210B 12 1420 - 670 16 1840 - 880
- 2CP 32/210A 12 1420 - 750 16 1840 - 1000
- 2CP 40/180C 12 1420 - 610 16 1840 - 800
- 2CP 40/180B 12 1420 - 670 16 1840 - 880
- 2CP 40/180A 12 1420 - 740 16 1840 - 980
- 2CP 40/200B 6 1200 - 551 9 1730 - 818
- 2CP 40/200A 6 1200 - 557 9 1730 - 827




